

平成 27 年 9 月 9 日 公告

「空港放水路舗装補修工事－ 3」

見積参考資料の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁 0-0008 第 0003 号 工種明細書 細別 6 行目	アスファルト舗装版厚 5cm 以下	アスファルト舗装版厚 5cm 以下 <u>バックホ舗装版破碎積込 バックホ山積 0.45m3 級</u>
見積参考資料 頁 0-0019 第 0013 号 工事明細書 細別 2 行目	インターロッキングブロック撤去(厚 8cm)積込	インターロッキングブロック撤去(厚 8cm)積込 <u>(バックホ山積 0.13m3 級) 施工規模:100m2 以上</u>

下記の単価表を見積参考資料に追加しましたので、ご確認ください。

共通仮設費（積上分）（頁 0-0022 第 0016 号 工事明細書 3 行目 備考）の 1 位単価表を追加しました。